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Albrechtsen (VS): 
Når jeg beder om ordet igen, er det, fordi 

ministerens sidste udtalelser vedrørende reci- 
pientkvalitetsmålsætningen bekymrer mig 
meget. Der lå ikke nogen tilkendegivelse fra 
ministeren om, i hvilken retning dette skulle 
gå. Vi skulle se på det spørgsmål, sagde mi- 
nisteren. 

Jeg må så stille spørgsmålet på en anden 
måde: kan vi få et tilsagn fra ministeren om, 
at disse problemer ikke skal løses ved det, 
jeg frygter kan ligge i dette, nemlig ved at 
man slækker på målsætningen? Det er jo 
ikke en detalje, som ministeren antydede. 
Det er -  havde jeg nær sagt -  kernen i det 
hele. Hvis man ude omkring begynder at 
slække på målsætningen, så er det da klart, 
at man hurtigt kan løse okkerproblemerné, i 
hvert fald officielt, men vandløbene bliver 
altså også derefter. 

Kan ministeren give tilsagn om, at det ik- 
ke er linjen i arbejdet, men at linjen i arbej- 
det er, at målsætningen generelt skal fasthol- 
des? Hvis vi kan få et tilsagn om det, så ville 
jeg være mindre bekymret. Jeg må sige, at 
jeg er meget bekymret efter de bemærknin- 
ger, ministeren fremkom med. 

Miljøministeren (Chr. Christensen): 
Som jeg nævnte i min indledning her, er 

der ikke fra min side taget stilling til, på 
hvilken måde vi skal gennemføre en eventuel 
okkerbekæmpelse. Jeg har valgt at være fuld- 
stændig åben over for de oplysninger, der 
kunne fremkomme, og de forslag og ideer, 
der kunne fremkomme. Derfor er det klart, 
at jeg ikke under nogen form afgiver løfter 
eller noget som helst andet, før vi har klar- 
hed over: hvad er det, der skal være sam- 
menhængen i det? Men jeg vil da medgive 
hr. Albrechtsen, at det spørgsmål, der er 
nævnt her, skal vi i allerhøjeste grad have for - 
øje, når vi går videre med arbejdet. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Meddelelser fra formanden: 

Formanden: 
Der er ikke mere på dagsordenen. 

Arbejdsministeren har meddelt mig, at hun 
ønsker at tage følgende lovforslag tilbage: 

Forslag til lov om ændring af lov om ar- 
bejdsformidling og arbejdsløshedsforsikring 
m. v. (Forhøjelse af  ventetiden for ret til dag- 
penge). 

(Lovforslag nr. L 138). 
Ønsker nogen at optage dette lovforslag? 

(Ophold). Da det ikke er tilfældet, er lovfor- 
slaget bortfaldet. 

Finansudvalget har afgivet: 
Betænkning og indstilling vedrørende den af 

statsrevisorerne afgivne endelige betænkning 
over statsregnskabet for finansåret 1981. 

(Beslutningsforslag nr. B 120). 
Eksemplarer vil blive omdelt. 

Det er meddelt mig, at retsudvalget i hen- 
hold til forretningsordenens § 12, stk. 4, har 
optaget lovforslaget om erstatningsansvar 
(lovforslag nr. L 7) til fornyet udvalgsbe- 
handling. 

Skatte- og afgiftsudvalget har afgivet sær- 
skilte betænkninger over hvert af følgende 
lovforslag: 

Forslag til lov om ændring af ligningslo- 
ven. (Den skattemæssige behandling af visse 
tilskud til fiskeriet m.v.). (Lovforslag nr. L 
54). 

Forslag til lov om ændring af forskellige 
skattelove. (Ændret overgangsbestemmelse 
for, hvornår enlige kvinder kan få forhøjet 
personfradrag). (Lovforslag nr. L 72). 

Forslag til lov om omkostningsdækning af 
udgifter til sagkyndig bistand i skattesager. 
(Lovforslag nr. L 134). 

Forslag til lov om ændring af lov om af- 
gift af øl. (Lovforslag nr. L 170). 

Forslag til lov om ændring af lov om to- 
baksafgifter. (Lovforslag nr. L 171). 

Eksemplarer vil blive onidelt. 

- Boligudvalget har . afgivet betænkning 
over: 

Forslag til lov om ændring af lov om bo- 
ligbyggeri. (Lovforslag nr. L 145). 

Eksemplarer vil blive omdelt. I 


